

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ

وَلَا تَكُونُوا مِنَ الْمُشْرِكِينَ ﴿۳۱﴾ مِنَ الَّذِينَ فَرَّقُوا دِينَهُمْ وَكَانُوا شِيعًا ۗ كُلُّ حِزْبٍ بِمَا لَدَيْهِمْ فَرِحُونَ ﴿۳۲﴾

ترجمہ: اور نہ ہو جانا تم مشرکوں میں سے یعنی ان لوگوں میں سے جنہوں نے پھوٹ ڈال دی اپنے دین میں اور بٹ گئے فرقوں میں۔ ہر فرقہ اس (طریقے) پر جو ان کے پاس ہے مگن ہے۔

خطبہ

جمعة المبارک

”۱۹ اپریل ۲۰۱۳ بمطابق ۸ جمادی الاخریٰ ۱۴۳۴ھ ہجری“

عنوان

دعوت اصلاح

شعبہ دینی امور جوہری ٹرسٹ (جامع مسجد الرحمن، نئی آبادی اٹاری سر وہ، لاہور)

زیر اہتمام

نوٹ: ہم وضاحت کے ساتھ یہ بات آپ کے علم میں لانا چاہتے ہیں کہ الحمد للہ ہمارا کسی فرقہ، کسی مسلک، کسی سیاسی گروہ یا جماعت سے کوئی تعلق نہیں ہے ہمارا عزم ہے کہ ہم نے اپنے معاشرے سے انتشار اور افتراق (صوبائیت، لسانیت اور فرقہ واریت) کو ختم کرنا ہے اور بہترین معاشرہ بنانا ہے اس کے لیے ہم نے ایک انسانی کوشش شروع کی ہے اور ہر انسانی کوشش میں غلطیوں کا امکان رہتا ہے لہذا ہماری تحریر میں جو کچھ صحیح نظر آئے نور قرآنی ہے اور جہاں کہیں غلطی نظر آئے وہ ہماری کوتاہی ہے۔ اس ادنیٰ سی کوشش کو آپ تک پہنچانے کے لیے خطبات کا سلسلہ ایک کڑی ہے ہم امید رکھتے ہیں کہ آپ ہماری اس کاوش کو سراہیں گے اور آپ کو ہم اپنے شانہ بشانہ پائیں گے۔ اللہ پاک ہمیں استقامت دے اور معاشرتی بہتری کے لیے زیادہ سے زیادہ کردار ادا کرنے کی توفیق عطا فرمائے۔ آمین

محترم جاوید اختر جوہری صاحب

زیر نگرانی:

صدر جوہری ٹرسٹ و جامع مسجد الرحمن

اب آپ خطبہ جمعة المبارک انٹرنیٹ پر بھی دیکھ سکتے ہیں:

www.johritrust.org

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ

يَا أَيُّهَا الَّذِينَ آمَنُوا اتُّوبُوا إِلَى اللَّهِ تَوْبَةً نَّصُوحًا ۗ عَلَيَّ رُبُّكُمْ أَنْ يُكَفِّرَ عَنْكُمْ سَيِّئَاتِكُمْ وَيُدْخِلَكُمُ جَنَّاتٍ تَجْرِي مِنْ تَحْتِهَا الْأَنْهَارُ ۚ يَوْمَ لَا يُخْزِي اللَّهُ النَّبِيَّ وَالَّذِينَ آمَنُوا مَعَهُ ۗ نُورُهُمْ يَسْعَى بَيْنَ أَيْدِيهِمْ وَبِأَيْمَانِهِمْ يَقُولُونَ رَبَّنَا آتِنَا أَمْثَلَنَا وَأَغْفِرْ لَنَا ۗ إِنَّكَ عَلَى كُلِّ شَيْءٍ قَدِيرٌ ﴿٨﴾ (التحریم: ۸)

ترجمہ: اے وہ لوگ جو ایمان لائے ہو تو بہ کرو خالص تو بہ کچھ بعید نہیں کہ اللہ تم سے تمہارے گناہوں کو دور کر دے اور تم کو ایسی جنت میں داخل کر دے گا جن کے نیچے نہریں بہ رہیں ہیں۔ اور اس دن جب اللہ نہیں رسوا کریگا نبی اور ان لوگوں کو جو ایمان لائے اس کے ساتھ ان کا نور دوڑ رہا ہوگا ان آگے آگے اور ان کے دائیں جانب اور وہ کہ رہے ہوں گے اے ہمارے رب مکمل کر دے ہمارے لیے ہمارا نور اور درگزر فرما ہم سے، یقیناً تو ہر بات پر پوری قدرت رکھتا ہے میرے محترم بھائیو!

رسول اللہ ﷺ جس وقت اس دنیا میں مبعوث ہوئے اس وقت انسانوں کی اس دنیا میں اس زمانہ اور ماحول کے معیار کے مطابق سب کچھ تھا ہاں اللہ پر ایمان اور اس سے صحیح تعلق رکھنے والے اور اس کی طرف بلانے والے بندے موجود نہیں تھے ایسے بندوں کے وجود سے اس وقت یہ دنیا گویا خالی تھی اور اس وجہ سے یہ پوری دنیا بحر ظلمات بنی ہوئی تھی، رسول اللہ ﷺ اسی لیے مبعوث ہوئے کہ انسانوں کو اللہ تعالیٰ سے آشنا اور وابستہ کریں اور زندگی کا صحیح طریقہ یعنی دین حق ان کو بتائیں۔

آپ ﷺ جب نبی کی حیثیت سے اس دنیا میں کھڑے ہوئے اور دین حق یعنی زندگی کے صحیح طریقے کی دعوت دینی شروع کی تو اس وقت تھا آپ ﷺ اس دین اور اس زندگی کے حامل تھے، شروع میں آپ ﷺ کی دعوت کو ایک ایک دو دو آدمیوں نے قبول کیا اور ہدایت کا کام بہت سست رفتاری سے چلا۔ اسی حال میں قریباً تیرہ سال گزر گئے آپ ﷺ مکہ میں رہے اس کے بعد اللہ کا حکم ہوا آپ ﷺ نے مدینہ کی طرف ہجرت کی وہاں کی زمین دین حق کی دعوت کے لیے زیادہ تیار اور سازگار تھی۔ تھوڑی ہی مدت میں وہاں کی قریب قریب آبادی نے دین حق قبول کر لیا، اس وقت دنیا کے بحر ظلمات میں مدینہ نور اور ہدایت کا گویا ایک جزیرہ اور مرکز تھا، آپ ﷺ کی دعوت اور تعلیم و تربیت کے نتیجے میں مدینہ کی قریب قریب آبادی آپ ﷺ کے رنگ میں رنگ گئی۔ اس وقت مدینہ میں اس طرز کی زندگی کا پورا نمونہ تھا جس کی دعوت رسول اللہ ﷺ دیتے تھے اور جو خود آپ ﷺ کی زندگی تھی۔

اس زندگی کا اگر تجزیہ اور تحلیل کی جائے تو معلوم ہوگا کہ اس کے چار بنیادی امتیازات تھے:

(۱) ایک اللہ تعالیٰ کی ذات و صفات پر اور رسول اللہ ﷺ کی بتائی ہوئی تمام نبی حقیقتوں پر کامل ایمان اور یقین اور ایسا یقین جو اللہ سے اور ان حقیقتوں سے کبھی غافل نہ ہونے دے۔

(۲) دوسرے اس بات کا یقین کہ ہر قسم کی فلاح و سعادت اللہ اور رسول اللہ ﷺ کی اطاعت اور فرمانبرداری میں ہے اور اس بنا پر پوری اطاعت اور فرمانبرداری اور معصیت سے پرہیز۔

(۳) تیسری چیز دنیا کی ساری فکروں کے مقابلے میں آخرت کی فکر کا غلبہ اور اس کی وجہ سے تنہائیوں میں بھی اللہ کے حضور میں رونا۔

(۴) چوتھے اس بات کی فکر کہ یہ ایمان اور ایمان والی زندگی جس کی دعوت رسول اللہ ﷺ دیتے ہیں اور جس کی توفیق ہم کو مل گئی ہے ساری دنیا میں پھیل جائے اور سارے انسان اس سعادت کو اپنا کہ اللہ کے ساتھ اپنے تعلق کو صحیح کر لیں اور پھر دنیا اور آخرت میں اللہ تعالیٰ کی رحمت اور اس کے فضل کے مستحق ہو جائیں۔

یہ چار باتیں وہ باتیں ہیں جو خود رسول اللہ ﷺ کی ذات پاک میں بدرجہ کمال موجود تھیں، اور آپ کی دعوت اور تعلیم و تربیت کے نتیجے میں آپ کے عام صحابہ کرام میں فرق مراتب کے باوجود ان صفات اور امتیازات کے حامل تھے۔ گویا اس وقت مدینہ میں ایک ایسی بستی تھی جس کے ہر شخص کا یہ حال تھا کہ اس کو اللہ تعالیٰ کی ذات و صفات اور دوسری ایمانی حقیقتوں پر ایسا یقین جو اس کی پوری زندگی پر حاوی تھا۔ آخرت کی فکر دوسری تمام فکروں پر غالب تھی اور جوان کو رات کے اندھیروں میں بھی







# دُعائیں

اے رب العرش العظیم ہماری آنکھوں کی روشنی کو قرآنی الفاظ سے تیز فرمادے  
 اے رب العرش العظیم ہمارے کانوں میں اپنے دین کی مٹھاس بھر دے  
 اے رب العرش العظیم ہماری زبانوں کو اپنے نور کی مٹھاس سے بھر دے  
 اے رب العرش العظیم ہمارے دلوں کو اپنے نور سے منور کر دے  
 اے رب العرش العظیم اس دن سے بچا جس دن صور پھونکا جائے گا  
 اے رب العرش العظیم اس دن سے بچا جس دن حساب کتاب کے بعد اعمال نامہ بائیں ہاتھ میں دیا جائے گا  
 اے رب العرش العظیم اس دن سے بچا جس دن چہرے سیاہ کر دیے جائے گے  
 اے رب العرش العظیم ہمیں سیدھا راستہ دیکھا  
 اے رب العرش العظیم ہماری مدد فرما  
 فانصر علی القوم الظالمین  
 فانصر علی القوم الظالمین  
 فانصر علی القوم الظالمین

## کیا آپ نے کبھی سوچا ہے؟

جب ہم صحیح مسلمان تھے کسی گروہ یا فرقہ میں تقسیم نہ تھے تب قرطبہ پر مسلمان حکمران تھے خلافت عثمانیہ بھی مسلمانوں کی پہچان تھی تعلیمی درس گاہیں بھی مسلمانوں کی تھی  
 سائنسداں بھی مسلمان تھے دنیا میں ہر نئی چیز مسلمان متعارف کرواتے تھے جب سے ہم نے صوبائیت، لسانیت کو اپنا یا اور فرقہ بندی کو اپنی پہچان بنا یا تب سے ہم ہر  
 شعبہ میں زوال کا شکار ہیں۔ پستی اور ذلت مسلمانوں کا مقدر بنتی جا رہی ہے۔ آئیے ہم پھر سے صحیح مسلمان بن جائیں اپنی پہچان بطور مسلمان کروائیں تاکہ اللہ کی  
 رحمتوں کا نزول ہوگم شدہ میراث واپس مل جائے اور عظمت رفتہ بحال ہو جائے اور پھر شان سے زندگی گزارنے لگ جائیں جیسے مدینہ منورہ کی پہلی اسلامی ریاست میں  
 صحابہؓ شان سے زندگی گزارتے تھے۔

آخر میں اللہ تعالیٰ سے دعا ہے کہ اللہ ہم سب کو قرآن کی تعلیمات پر عمل کرنے کی توفیق عطا فرمائے۔ آمین

وَآخِرُ دَعْوَانَا أَنِ الْحَمْدُ لِلَّهِ رَبِّ الْعَالَمِينَ